

# 恋爱期间转账算“借”还是“赠”？

当爱情消失了，涉及到的钱需要归还吗？长春净月区人民法院这样判

恋爱期间，情侣之间为了表示自己的爱意，难免会有一些经济往来，不过如果情侣一旦分手，那些曾经的“爱”还需要归还吗？近日，长春净月高新技术产业开发区人民法院受理了这样一起民事案件。

该案中，原告与被告在2016年12月至2017年6月是男女恋爱关系。2017年2月18日，原告通过支付宝向被告转账10万元。2017年3月至2017年6月，被告向原告通过支付宝转账累计41006元。二人分手后，现原告主张二人在恋爱期间的转账行为属于民间借贷，应该予以返还，被告则主张二人的转账行为属于赠与，故不应予以返还。

法院审理认为，根据《最高人民法

院关于修改〈关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定〉的决定》第十七条规定：原告仅依据金融机构的转账凭证提起民间借贷诉讼，被告抗辩转账系偿还双方之前借款或者其他债务的，被告应对其主张提供证据证明。被告提供相应证据证明其主张后，原告仍应就借贷关系的成立承担举证责任。

本院原告依据支付宝转账电子回单起诉被告偿还借款10万元，被告虽然辩称该款属于原、被告在男女恋人期间原告的赠与，但证据不足，且被告无法说明在原告转账后被告向原告转账的用途，故被告关于案涉款项属于原告赠与的抗辩意见，不予支持。由

于事后被告已向原告转款41006元，故被告拖欠原告的借款本金数额为58994元。由于原、被告间没有约定借款利息，故原告关于被告支付利息的诉求不予支持。

综上，长春净月高新技术产业开发区人民法院依法判决：被告于本判决生效后三日内给付原告借款本金58994元。驳回原告其他诉讼请求。

对此法官也提示，恋爱期间，情侣双方经济来往比较频繁且较为随意，一旦产生经济纠纷很难认定。所以在甜蜜之余一定要保留理性，大笔财务支出要保留相关证据，以备不时之需。

刘坤 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20239期开奖公告  
开奖号码：8 2 1

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4626注	1040元	4811040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	11606注	173元	2007838元

全国销售金额：19176594元。

中国体育彩票排列5第20239期开奖公告  
开奖号码：8 2 1 0 9

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	68注	100000元	6800000元

全国销售金额：11997060元。

体彩超级大乐透第20103期开奖公告

本期开奖号码：07 12 13 19 23 02 08

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	7注	7056688元	49396816元
	追加	3注	5645350元	1693050元
二等奖	基本	182注	36228元	6593496元
	追加	66注	28982元	1912812元
三等奖	419注	10000元	4190000元	
四等奖	1628注	3000元	4884000元	
五等奖	33149注	300元	9944700元	
六等奖	40515注	200元	8103000元	
七等奖	52192注	100元	5219200元	
八等奖	1117693注	15元	1676535元	
九等奖	9259326注	5元	4626630元	

本期一等奖出自：内蒙古(基本1注)、上海(基本1注)、福建(基本2注 追加2注)、四川(基本1注)、贵州(基本2注 追加1注)。929277059.37元奖金滚入下期奖池。

# 琿春女子遭遇车祸 急需“熊猫血”手术 如果您恰好是同类型血 请伸出援手！

“如果不是这次车祸，我都不知道我的血型是什么，现在最犯愁的就是找不到我这种血啊！”家住琿春的闫淑凤女士住院一周多了，但却迟迟等不到“熊猫血”进行手术，这让她焦急万分，无奈之下找到了城市晚报社求助。

闫女士告诉记者，9月28日下午5点半左右她遭遇了意外，“当时我下班，骑着踏板摩托车回家时，和一辆掉头的私家车撞到一起，造成右腿骨折、右手臂骨裂。”闫女士称，她的伤并不算严重，本来在琿春当地就可以医治，然而

在检查过程中，医生检测出她是RH阴性O型血，这种血型被称为“熊猫血”中的熊猫血，非常稀少，血库存量不足，闫淑凤急需“熊猫血”进行手术。

无奈之下，闫女士在朋友圈内发布了求血源的信息，却没有任何反馈。“我在琿春市医院住院期间，医院帮忙联系上了中日联谊医院，对方说长春这边血库有我这种血，我就在10月12日转到了中日联谊医院。”不过，闫女士做手术需要4个单位800毫升的RH阴性O型血，而长春只找到了2个单位的血，这些

“熊猫血”不够手术。

闫女士说，如今她在医院里度日如年，“就盼着能找到跟我一样类型的血，尽快做手术！”闫女士说，她今年55岁，她的爱人因为一次车祸已经丧失了自理能力，她希望尽快手术后赶回琿春。

RH阴性O型血属于稀有血型，比较难找，所以如果您是这种血型，请伸出援助之手，帮一帮闫女士吧。如有合适血液请联系闫淑凤女士，电话是15844397231。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

# 汇聚公益星力量，添彩幸福中国梦

——中国体育彩票与你一同见证公益的力量

微光的力量有多大？它藏在每个人的心里，需要引领寻找；它又在远方，需要汇聚照亮。10月18日，中国体育彩票在北京举行了以“见证公益的力量”为主题的发布会。发布会由著名主持人张斌、蓝羽联袂主持，体彩公益的践行者、参与者和受益人，现场讲述了自己与体彩公益的故事。

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第20102期  
奖池余额为  
64689300.50元

活动现场，80后体彩人，来自广西贵港市的体彩专管员林章宁分享了体彩基层工作人员的苦与乐，也对自己参与体彩公益事业所获得的巨大成就感和自豪感感到骄傲。“我相信，只要我们每位体彩人不忘初心、砥砺前行，在自己的岗位上脚踏实地、埋头苦干，把自己当成公益海洋的一滴水，定能汇聚大爱海洋。”

《温暖有光放映队》是由中国体育彩票携手电影频道联合推出的公益纪实节目，主持人蓝羽作为放映队的一员也在活动现

场为大家分享录制节目过程中的公益感悟。在打赢脱贫攻坚战的决胜之年，体彩用光影记录了在全面小康建设、助力脱贫攻坚之路上的公益力量。除了嘉宾讲述体彩公益故事，体彩吉祥物的首次亮相也成为发布会上的亮点之一。万千购彩者的公益爱心、美好愿望汇聚起来，最终诞生了体彩吉祥物——乐小星。为公益而生，自带正能量。未来，乐小星将承载着公益和幸运，为体彩公益代言，为生活增添乐趣。

借助此次发布会的契机，体彩全新推

出的“微光海洋”微公益平台正式上线，目前，大众可以微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序，点击“微光海洋”公益平台参与互动活动。

发布会上，主持人张斌还介绍了体彩将于10月23日至11月1日举办的“乐小星公益大闯关”主题落地活动。届时，杭州西子湖畔，有趣好玩的闯关游戏、精彩纷呈的互动表演秀、乐小星静态模型展以及幸运奖品将组合出道，为大家带来更多的幸运、乐趣与惊喜。

关言

# “遇见光芒 好礼绽放”圆满收官 体彩即开票“促活拉新”效果显著

6.5万人次收获“光芒”电商卡、超过36万人中得百元至千元奖级奖金——带着参与者的喜悦，体彩即开票“遇见光芒好礼绽放”活动收官了。在“十一”期间其他彩票游戏停售之时，即开游戏在“光芒”活动的带动下，户外展销成果喜人，为假期添彩，也给了更多年轻人体验“顶呱刮”之趣的机会。

“遇见光芒 好礼绽放”活动围绕三款不同主题、不同面值即开票展开。从实体店反馈的信息来看，这样的组合搭配最大限度地满足各年龄段购彩群体的需求——“7彩宝石”以靓丽的颜值和“短平快”简单直接的游戏规则颇受年轻人青睐，主推兼营渠道的“挖金矿”和“中中中”也用丰富的中奖体验吸引着新客户。

“遇见光芒 好礼绽放”活动取得成

功，最简单直接原因即是“好玩儿”。首先，好玩儿代表有趣。三款票的游戏设置有趣，规则的差异实现了体验的多样化，能够照顾不同购彩者的品位，中奖体验更丰富；其次，好玩儿是容易买。“光芒”活动覆盖了全国90%以上的体彩实体店以及80%以上的新渠道销售点，“十一”假期多省市在商业广场、景区开展了即开票户外展销，客观上给购彩者或潜在消费者提供更多机会接触“光芒”活动的机会；再次，好玩儿代表中奖体验好，众所周知，即开票返奖率是体彩众多游戏玩法中较高的一种，它之所以能够成为合格的“拉新名片”，就是因为其能够让新购彩者最快感受中奖的喜悦，“即开即兑”除了票面奖，“光芒”活动的电商卡也颇有吸引力。

或许对于购彩者来说，参与“光芒”活动，只是在随手公益中体验指尖游戏的乐趣。但对于体彩事业来说，以“光芒”为代表的推新活动的综合价值尤为重要，其价值远在于销售数据之外。活动的统筹执行提升了行业凝聚力，体彩机构通过不断推新的游戏票种和丰富的配套活动进一步提升广大代售者对行业发展的信心；体彩即开票活动覆盖面越来越广，无论是传统实体店还是便利新渠道，体彩的品牌宣传阵地得到扩充和稳固。即开票是体彩形象的具象化体现，印制一张即开票容易，但是打造这张“名片”不容易。实现全渠道、全产品、全价值链融合发展，即开票作为体彩“拉新名片”，任重而道远。

丰佳佳

# 敦化80后代销者 自编自演情景剧 《责任体彩人》邀您参与

“责任没有旁观者，你我都是同路人”，这是在敦化录制期间，小编听到的80后业主韩先生说过最多的一句话，“通过节日销售鲜花，与即开彩票结合拓宽了销售渠道，提倡公筷抖音短视频的录制，为环卫工人提供免费的饮用水，我所做的一切就是用实际行动践行责任体彩的真正意义，那就是责任没有旁观者，你我都是同路人”。

韩先生是个行动派，从《责任体彩人》情景剧节目征集的第一期就主动联系到了小编，把自己创作的想法和思路与小编分享和探讨，拍摄脚本也一改再改，力求把责任体彩的规范行为和彩票销售过程中的实际问题高度结合，“我要通过这次情景剧的录制，让更多的人知道新七星彩，在宣传责任彩票的同时，也对我的代销点是一次很好的宣传”。

“我家是爱心幸运彩站，我们一直在公益的路上。五四青年节我们参与保护母亲河活动，母亲节期间捐赠低保户礼物，中秋节还给环卫工人送去温暖，抗击疫情期间充当志愿者，还积极捐钱捐物，其实咱们大家所购买的每张彩票都为社会捐赠一份爱心，捐赠一定的公益金，我们既是奉献者也是受益者。”韩先生表示未来将号召身边的人一起加入到责任体彩与公益体彩的事业中去。

《责任体彩人》节目每周三登陆吉林新闻公共频道，体彩投注站高频电视也持续播放，现面向全省体彩代销点征集，只要您愿意为责任体彩出一份绵薄之力，就有机会参与到《责任体彩人》的节目录制，为责任体彩代言，让更多的购彩者了解您的代销点。

征集电话：18686532053(微信同步)  
/聂鸿岩